
 
 

Élet a Bolyaiban 

 

Gál Kristóf beszámolója, volt paragváris diák 

 

 

A Bolyaiban sokan megtalálhatják a számításukat, mivel három szakra is lehet 

jelentkezni. Akik természettudományi irányban akarnak továbbtanulni, azok biztosan 

elégedettek lesznek. Itt már egészen más szinten folyik a biológia és kémia oktatás, 

mint általánosban. A biológia szakosok a legtöbb órán kísérleteznek, nagyon magas 

szinten tanulnak, és a legjobb tanáraik vannak a területen. Nagyon felszerelt laborok 

vannak az iskolában a természettudományos oktatás minősége érdekében. 

 

A történelem tagozatosok – mint én – heti négy órában tanulják a törit és heti öt 

órában a választott első idegen nyelvet. Szerencsére a törit is csak jó tanárok 

tanítják, nem lehet mellényúlni (bár a Paragváriban is nagyon jó tanáraink voltak). 

Sokkal részletesebben és érdekesebben tanuljuk az anyagot. Ehhez a szakhoz „jár” 

még a társadalomismeret óra, amit egy angoltanár tanít, és angolul beszélünk végig. 

Ez az ötödik nyelvóránk, ami egy szabadabb tárgy, a tanártól függ, hogy mit tanulunk, 

hogyan haladunk az anyaggal. Nálunk például prezentációkat kell készíteni, de ez 

teljesen független a klasszikus történelemtől. A matekosok a matematikát és az 

informatikát tanulják emelt óraszámban. Ők is magas színvonalon, heti négy órában 

matekot és három órában informatikát tanulnak. Sok tantárgyat csoportokban 

tanulunk, így kisebb létszámmal gyorsabban haladhatunk, több idő jut egy-egy diákra. 

Az iskolának van saját uszodája, ezért hetente egyszer úszás van tesin. A büfében 

pizzát is lehet kapni. :) 

 

A Bolyaiban van felvételi előkészítő, erre érdemes elmenni, mert nagyjából arra lehet 

számítani, amit ott látunk. Az én elvárásaimat meghaladta az iskola, mert a jó órákon 

felül olyan pozitív csalódások is értek, mint a büfé, a műfüves focipálya és a 

meglepően jó menza. Aki humán beállítottságú, illetve szereti a történelmet, annak 

csak ajánlani tudom ezt az irányt, de úgy gondolom, a többi specializáció érdeklődői 

is elégedettek lesznek. Akinek hosszú távú céljai vannak és egyetemre szeretne 

járni, annak meleg szívvel ajánlom. 


